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GATENET & = —/LOHERL

112 GATENET €V 2 — VO %2 R~d, TV 2—/L EIZ 64M XA FDAEY %
FFoTWbHaDT, 32M A b TRV 3T, AXV T —XHFIFO Lt A N T LT —
Z O E LTz, ADC 2b D7 —Z & FITHIRY 430, MSZICEMET 5,
1 GATENET ¥ =2 —/LOHEKK

CLEOUT ! SiTCP
“ i PEOM e UDP 100BASE-TX
GATEL ——W GATE encoder
GATEZ —'—P; ek GATES T é
TOIN —5%’ Counter for Oxdb
: KP ID 0x8d >
. OxFic FIFCO(32Mbyte)
i ’
EsG : count P Counter for %b
et External signal
ECL — ot
DIGOUTL E 39KH= ™~ Counter for
E + Bpprm Instrument time
! Histgram(16Mbyte)
i Pulse height
ADC IN ———m ADC pTOF
i 401Hz, 14bit
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SITCP {2 Sl C& 2#iPH & )L 7=, 7 7 4 /v h T SITCP B A Xy T —H %
AT ZEDRNTE, B A NS T AT —XIXVME DD DO AgihdEE TE D, HiikhE
ELTUDP 2L DREIZED B AN T AT — X Gl T D REAZ BN L7z, 72721,
Fy NU— 7 %@L CRIRFIZHART Z ENEHETHLO T, GiAMHT AT 28D H X
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FRREDH B & LTEZOLNDDIX, HBDICE AN T AREL, T — ¥ BIEFHICE
INDOEMRE, T—FRFERDD, ANV N —Z %I HEEICEI D & %,
AR N FRCT—F ZHAHT, A XN T —XREKRTH, EA NS T AT =X
WUz, TNECICEBINTT — X A hT,
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SITCP O A X b7 — X X DOFEM

TCP/IP 7 K1 2=192.168.0.16 +F ¥ = — /L& 7>, "— h=23

ARV NTF—=FERDIZODEZIAHZ >, PCHH NEUNET ~

AR F T =AML, L(23:0)1X 16 By MEOFEAH Uik KT — 2 % 1 7E

Oxa3 L(31:0)

UDP @ A & U i {HHIEERICE X ALO LR UE. AH: 7 RL A, D: 5—%
FIZ, EANT T LT —HHEHAH LOZDD, JEET KU AR EH

0xa2 AH(2:0) | D(15:8) | D(7:0)

ARy M TF—ZDFHHAH L >, NEUNET 225 PC ~
BT AR bT—H A X+ A X bT =25, L(31:0)iL 16 £ MMED, #%iZH< A
Ry N TF—Z YA REFRIE,

L(31:0) AR BT = (F7TTOT—4)

AR NT =Y A XA X MNRICERETDHLERNH DN 2KA X A ANREDD
"REMEDN B B DT, HaktE (short word) TR L7,

<HEA R N T — X O >

HEF AR b —% (831 1)

T(23:0=TO 2>H D7 1 v 7 ¥, P(2:0)=PSD % 5. PL(11:0)= PHA(11:0)# &M (B2 &
v &G, T2 By M), PR(11:0)=PHA(13:2)i &ififl

Ox5a T(23:0) P(7:0) | PL(11:0) PR(11:0)

T(23:0)=16,777,216 £ Y, 25Hz & LT, 40ms 7 L —AlE, 2.4ns £ TOREHEIIEL FHE,
P(2:0)= 8-PSD, P(7:3)=% 2 —/LF =,

BFE, 40MHz 7 v > 7 (25ns) TEMESH T 5, OXFfffff T, TOF LIAMZ & *Tic,
PL(11:0)= 14bit-ADC @ F{iZ. 12bit, PR(11:0)=14bit-ADC @ _E{ 12bit,

14bit-ADC i /713 PR(11:0):PL(L:0) DA & DOETH LN D, 12bit 72T LERIGE
PR(11:0) &3 5%,

TOF—% (831 1)
C(7:0)=7 L — b &5, M(7:0)=F ¥ = — /L&, K(39:0)=t0 /)L 2K, 25Hz L1215
— S BASD,

0x5b C(7:0) M(7:0) K(39:0)

C(7:0)=256 7 L'— bk, M(7:0)= 256 € =—/l,
K(39:0)=1,000,000,000,000 & LT, 25Hz TH D &, 1,268 FNKRILTEX 5,
TO 7 —#1%, KP-GATE £V a—AnbiELNTL 57 —4Dat—Thsbd, KP-GATE




EV 2 ANEELNT =4 &, 7 L—AORBICHT D, BPEERLT — 4 BRIC

k%,

ERL T —4% (834 1) @ B# 21X GATENET Di%-> CL 2155 Th D,

S(29:0)=F). SS(14:0)=1/32,768 . US(10:0)=30us/40MHz,

0x5c¢

S(29:0)

SS(14:0)

US(10:0)

2008 1/1 0:00 % S(29:0)=0, SS(14:0)=0, US(10:0)=0 & L T, 2042 4% T (34 FH) .

rshs,

AL time clock 7 —#% (834 1)
C(7:0)=/ L— F&EE. M(7:0)=F ¥ 2 — L%, K(39:0)=time clock &5, REHICT —%
DIEASIND,

0Ox5d

C(7:0)

M(7:0)

K(39:0)

C(7:0)=256 7 L— K, M(7:0)=256 £ =—/l,

TOF—4 LR LR TH D, BPUEmISET— 5 KI5,




UDP 2L %, Y 2— M EFRROM)DFEAEEX — L A T T A

BRET— 4

UDP/IP 7 K- 2=192.168.0.16 + F ¥ = — /L& HK— F =0x1234
2IZUDP THRETE AT <y S H2mRT,
X2 UDP CHRETZXHAEY~vS

T R
0x0

0x40

0x80

0x100

0x180

0x188

0x18b

0x190

0x198

0x1a0

E V2 —UEH ROM H/3 > 7 7 (64 byte)

e Ya A 741 L (28 byte)

e
i
I
H
S

ROM #i7Hi L, & iAZE A (1 byte)

A i FIRIAE (8 byte)

AT —H ALV AKX (3byte) # #GATENET H

s7UVAIND U % — (5byte) # #GATENET H

LB KL T v % — (7 byte) # #GATENET A

SITCP il LLD, B #IIR (8 byte)

Sy Z— (5byte) # #GATENET A




EY a2 —/UERROM HiNy 7 7 GEEZEEAT)

FVa—UERE ROMICHAEXT 720Dy 77 AF Y FVa— LEREZICEX
ABRTEDLT 0T T LA TROMBRET D, ZDHO@EE 7 17T L5 TiXROM O LT
\J AIRE,

UDP Local_address: 0x40 ~ Ox7f (64 ~ 127)

i T& % ROM OH A =64 /31 h

+0 +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7
64 MAC _address(47:0) KIF(15:0)
72 KIE(15:0) ETO(15:0) DTO(15:0) MSL(15:0)
80 RTO(15:0) Comment 0~5
88 Comment 6~13
96 Comment 14~21
104 Comment 22~29
112 Comment 30~37
120 Comment 38~41 Used_hour(31:0)

MAC_address: MAC7T R L A
Comment: €Y =2 —/LVORIFE N—Vg 2 IDEFHELHE
Used_hour: & ¥ = — /L& AED T D Off R FERER (B B %5

UTOHEAZ, BELEETERNWESIZ L, (20084:1H)

KIF: Interval time to sent keep-alive-packets when a tx-buffer is not empty. [15:0] (msec)
// : Default Ox3E8 (1 sec)

KIE: Interval time to sent keep-alive-packets when a tx-buffer is empty. [15:0] (msec)
// - Default OxEA60 (60 sec)

ETO: Time-out in establish phase (From recved SYN to receive the next ACK). [15:0] (msec)
// : Default 0x1388 (5 sec)

DTO: Disconnect time-out when a connection is established. [15:0] (256 msec)
// : Default Ox2BF2 (180 sec)

MSL.: Min. interval time to allow to connect the next connection. [15:0] (msec)
// : Default Ox1F4 (500 ms)

RTO: Re-transmission time-out[15:0] (msec)
// : Default Ox1F4 (500 ms)




E Yo — VBERE NG Mpi A LR e L o)
EVa— /)L THEASN TV HEMOREM AT HE D,
UDP Local_address: 0x80 ~ 0x9b (128 ~ 155)

A RhE =32 /N A |k

+0 +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7
128 MAC _address(47:0) KIF(15:0)
136 KIE(15:0) ETO(15:0) DTO(15:0) MSL(15:0)
144 RTO(15:0) IP_address(31:0) TCPP(15:0)
152 MSS(11:0) UDPP(15:0) FE(7:0) EV(22:0)

MAC_address: MACT R L &
KIF: Interval time to sent keep-alive-packets when a tx-buffer is not empty. [15:0] (msec)

// : Default Ox3E8 (1 sec)

KIE: Interval time to sent keep-alive-packets when a tx-buffer is empty. [15:0] (msec)
// : Default OxEA60 (60 sec)

ETO: Time-out in establish phase (From recved SYN to receive the next ACK). [15:0] (msec)
// : Default 0x1388 (5 sec)

DTO: Disconnect time-out when a connection is established. [15:0] (256 msec)
// : Default 0x2BF2 (180 sec)

MSL: Min. interval time to allow to connect the next connection. [15:0] (msec)
// : Default Ox1F4 (500 ms)

RTO: Re-transmission time-out[15:0] (msec)
// : Default Ox1F4 (500 ms)

IP_address: IP7 R L&

TCPP(15:0): TCPAHR— h& =

MSS(11:0): MSSfix

UDPP(15:0): UDPK~— h &5

FE(7:0): A x> hFIFOD A —/3—7 1 —[[¥k
EV(22:0): £~ MFIFODRAET — % —4% (16bitHifT)

ROM #Fi/x it L, FH & IALFE IR

UDP Local_address: 0x100, #XiA#AT —4 : Ox5B

0x0~0x3f DfiZ ROM (ZF EiATe, ROM &XET 1 7 T LD I OX0~0X7f DA FEH Z 1AL,
ROM &+t LEE

UDP Local_address: 0x100, #XiAZ&T —4 : OX5A

ROM 75 Ox0~7f D % e 9,




A6 U Y A A A
UDP Local_address: 0x180 ~ 0x187 (384 ~ 391)
AR =8 /XA |

+0 +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7

384 MR(15:0) VC(15:0) VD(15:0) RR(15:0)

MR: (7)= B A s 75 L AF Y OV, 0>>VME (I THillil, 1>> SiTCP 1l T4,
(6)=1>> SiTCP HlfHl DG, AEVHEZ U T,

VC:VME ®7 RL Z 45 |ZFMS 345 L 2%, SITCP (I ORE, & X%,

VD:VME 7 FL Z 6,7 IZFMT 25 L2 &, SiTCP IO, & Xz,

RR: SiTCP flfHl D54 (7)=0>>A <> h AE Y FHAH L, (7)=1>>t X N7 F LA L,

M3IWANVPMAFEVEERARNSTAAFTYDEZARLHFEAZH LOMEKRKE T,
SiTCP & VME M~z T HO%E  SITCP Ol Tt A k77 A L DA SiTCP
O TA N> g L@%/u\f‘\ ETNENDOTICEE Y NOREELET — 5@()IL3’L%
FLTWD,

M3 AXUFAEVEEANTTAAEY ORIENEFEAH L OB

SiTCP O i il ) SITCP o i i 1]
SITCP & VME 45z ERA RS T AHRNL Ay MR L
MR(7)=1 MR(7)=1
32M A R MR(7)=0 RR(7)=1 RR(7)=0
A X2k FIFO _ : -
SiTCP SiTCP SiTCP
A -ee SRR
32M /XA |k
o — —
EARTT A VME VME VME
AEY DA

— ¥ FrERHL DR EX AL




AT —H ALV AH (GATENET € ¥ =2 —/UZDHA%))
UDP Local_address: 0x188 ~ 0x18a (392 ~ 394)
Ayl = 3 /31 k

+0 +1 +2

0x188 ST(15:0) C(7:0)

ST: (7)=1>> time clock fft#5Bd45, 0>> time clock ft#afs Ik,
6)=1>>FIFO Xy 777 U 7T,
C(7:0)=2 L — &=

FVAND B v H— (GATENET £ ¥ =2 —/LIZDOHAEN)
UDP Local _address: 0x18b ~ 0x18f (395 ~ 399)
ANEI = 5 /31 K

+0 +1 +2 +3 +4

0x18b K(39:0)

K(39:0)=t0 /L A &5,

HLEIFAMX B U v % — (GATENET £ ¥ = —/UZDOHA %))
UDP Local_address: 0x190 ~ 0x196 (400 ~ 406)
bR = 7 51 R

+0 +1 +2 +3 +4 +5 +6
0x190 S(29:0) SS(14:0) US(10:0)
S=tb, $S=1/32,768 ¥, US=30us/40MHz
SIiTCP il LLD,FFfE i BR
UDP Local_address: 0x198 ~ 0x19f (408 ~ 415)
ARNEE =8 /XA |k

+0 +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7
0x198 LLD(15:0) TMH(23:0) TML(23:0)

LLD=FME, TMH=K[ _ERRHIBE, TML=RF T BRI R




SN vy 7 1w 2 — (GATENET £V a2 —/UZDORA )
UDP Local_address: 0x1a0 ~ Oxl1a4 (416 ~ 420)
AzhiElk= 531 k

+0 +1 +2 +3 +4

O0x1a0 K(39:0)

K(39:0)=time clock {5 5%%,
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